

Musíme jet

PIO Squad

Je pátek večer a my startujeme káru
dva šmejdi sedí vepředu dva šmejdi sedí vzádu.
Volám Frihotník ať vybalí sví frihy
dělej vylez plzeňky v autě pojedem frky.
Berem si jen to nejnmutnější vybavení
máme pytle plný hulení a na sedadle hený.
Beru si na sebe ty nejlepší boty,
jedem poznat místní baby vypít lokální bary.
Sme zase spolu vezem všechno co sme zažili
Diego pomoz mi už nevim jak to bylo, coo??
Spadnul si pod pódium já měl v dredech nablito
De Punta čum na cestu ať znás není řešeto, můj styl
Tohle nás naplňuje jezdíme už léta
jedna akce za druhou, víme co nás čeká
sem jenom zvědavěj co dnešní večer přinese
kdo skončí pod stolem a kdo s jakou odejde.
Tak podme tleskat...Musíme jet...Píčo ty vole já
sem přepískej musim na vzduch, no to snad ne, fuj otevři mu, kunde...

Už kalíme v klubu ve tvym městě
ještě jedna hený stojí v cestě
už ani nevim kde jsme
začíná rirtuál vyrvál kdo ví co bude dál
jdeme dozadu klid, tam bude balit
s Kozlem dám rád prda Efko bude bit
každá holka se za náma může stavit
dneska se nejde spát, se budem bavit.
My nejsme V.I.P. ke každému jako k svému
vem dobrý pití hlavně žádnou láhev Beamu
vlítnem na scénu střemhlav, dole dav
Kozel z desek dá pár pecek na pozdrav
vidim vrtět zadky všech místních poupat
děvče už to vidim vocaď, si poklad
[my budem dávat vy budete tleskat]

000 bolí to, co je to kde to sem ráno tělo minus hlavo se rovná diego
na zemi vedle někoho koho oko noha deka efko
to zas byl mejdan jako víno, vypili jsme asi 20 litrů vína
pepek se předváděl že jich 10 vylemtá a kozel mu sliboval že ho hrozně
vodrovná
moje hlava poránu rozbitá a dutá
bože můj řekni mi jak todle dlouho potrvá
kdyby parta míň chlastala hulila už by doma měla nejmín 2 oskara

celá squadra posádka rozbitá než se celá posbírání tak uteče hodina
plus další 2 než nacpeme papule zaplatit vypadnout nastoupit jedeme
a už se řítí naše osádka otilá flotila chce zastavit na stopa
slečno kam to potřebujete na mejdlo přece na pio na co jinýho, na co
jinýho..